# カメリアライン

# 博多~釜山往復乗船券/宿泊券プレゼントキャンペーン規約

### 【応募方法】

- ・skyticket公式X(旧twitter)アカウント「@skyticket」をフォロー+該当キャンペーン ポストのリポスト
- ・キャンペーンメールの応募URLからの応募

### 【応募資格】

- ・乗船対象期間中有効なパスポートを所持していること
- ・本規約にご同意いただけること

# 【キャンペーン実施期間】

・2024年9月26日(木)~2024年10月15日(火)

#### 【プレゼント内容】

以下の乗船券と宿泊券のセットを5組(1組2名様)にプレゼント

- ・カメリアライン 博多⇔釜山 往復乗船券(2等室相部屋)
- ・ラマダアンコール釜山駅ホテル宿泊券

#### 【当選発表】

- ・キャンペーン期間終了から2週間以内に当選者様にのみご連絡します。
- ・当選者様には当社より個別でDM又はメールでご連絡いたします。
- ・ 当選のご連絡はskyticket公式アカウント(@skyticket)又はメール

(@adventure-inc.co.jp)からご連絡いたします。偽アカウントからのDMには十分にご注意ください。

#### 【重要事項】

- ・応募の受付確認や当落についてのご質問は受け付けておりませんのでご遠慮ください。
- ・ご当選されたお客様へは、ご当選案内の後、応募フォーム含めご予約方法等その他詳細を メールにてご案内させていただきます。
- ・当選後の応募フォームには回答期間がございます。回答期限内に必ずご返信をお願いいた します。
- ・期間内にご回答いただけなかった場合は、当選が無効となります。
- ・当選した乗船目録は2025年3月31日釜山発便のご利用迄が有効となります。期間内にご利用いただけなかった場合、乗船目録の効力は失効いたします。
- ・乗船目録ならびに宿泊目録を利用できない日付がある場合がございます。
- ・燃油サーチャージ、港湾使用料、国際観光旅客税などは別途フェリー会社へお支払いが 必要となります。

#### 【注意事項】

- ・本キャンペーンに応募することにより、応募者は本キャンペーン規約に同意したものと みなします。
- ・往復乗船券・ご宿泊券は応募いただいたご本人様と同乗者2名のみでご使用いただけます。
- ・2名同室(2等室相部屋)でのご提供となります。
- ・往復乗船券は博多港発の往復利用に限ります。釜山港発での往復利用は不可となります。
- ・第三者への転売及び譲渡を禁止いたします。転売目的でのご参加はご遠慮ください。
- ・本キャンペーンへの参加は応募者自らの判断と責任において行うものとし、弊社は応募に際して応募者に生じた一切のトラブル・損害(直接・間接を問わない)等について、如何なる責任も負いません。
- ・本キャンペーンはX(旧Twitter)が支援、承認、運営、関与するものではありません。
- ・賞品の換金及びプレゼントの受領権利は譲渡できません。

- ・賞品配送中の紛失等の配送事故については弊社では責任を負いかねますので、ご了承ください。
- ・複数アカウントでの応募は無効とさせていただきます。
- ・日本国籍以外の方は各自の責任においてビザ等を取得ください。

## 【個人情報の取り扱い】

- ・キャンペーン応募のためにご提供いただいた個人情報(氏名・性別・年齢・メールアドレス)は、応募者管理・当落通知にのみ使用いたします。
- ・個人情報の取り扱いの詳細については弊社プライバシーポリシー(https://skyticket.jp/info/privacy)をご確認ください。
- ・本キャンペーンへ応募された場合、弊社プライバシーポリシーに同意されたものとみなさ れます。